

# 9月CPI同比上涨1.6%

## 涨幅比上月回落0.4个百分点,为年内新低

新华社北京10月15日电(记者王希)国家统计局15日发布数据,9月份全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.6%,涨幅比上月回落0.4个百分点,为年内新低。

据测算,在9月份CPI1.6%的同比涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素约为0.3个百分点,新涨价因素约为1.3个百分点。前9个月平均,CPI比去年同期上涨2.1%。

食品类价格涨幅仍较突出。9月份食品价格同比上涨2.3%,影响CPI上涨约0.78个百分点。其中,鲜果、蛋、粮食、水产品、肉禽及其制品价格分别上涨16.7%、12.9%、3.4%、3.2%和1.2%,分别推动CPI上涨约0.33、0.12、0.1、0.08和0.09个百分点。同期,猪肉和鲜菜价格下降2.9%和9.4%,分别影响CPI下降约0.09和0.31个百分点。

此外,9月份衣着价格同比上涨2.4%;家庭设备用品及维修服务价格上涨1.1%;医疗保健和个人用品价格上涨1.2%;娱乐教育文化用品及服务价格上涨1.9%;居住价格上涨1.6%,其中住房租金价格上涨2.6%;烟酒及用品价格下降0.6%;交通和通信价格下降0.3%。

环比方面,9月份全国CPI环比上涨0.5%。其中,城市上涨0.5%,

农村上涨0.4%;食品价格上涨0.8%,非食品价格上涨0.3%;消费品价格上涨0.5%,服务价格上涨0.4%。

当天发布的数据还显示,9月份,全国工业生产者出厂价格(PPI)同比下降1.8%,环比下降0.4%。工业生产者购进价格同比下降1.9%,环比下降0.4%。1至9月平均PPI同比下降1.6%。

### 香港龙和道恢复双线行车

新华社香港10月15日电 记者15日10时许在香港添马公园所在的龙和道附近观察发现,龙和道已经恢复双线行车。其中,中环往湾仔方向排起车龙,车行较为缓慢;湾仔往中环方向则十分畅顺。

为防止再有示威人士进入龙和道,造成交通阻塞,香港警方在龙和道金钟段靠近立法会综合大楼一侧,部署了警力戒备,不让市民靠近;而添马公园也有警方人员组成防线,阻止市民利用公园通道靠近龙和道。

### 大同市委书记丰立祥接受调查

新华社太原10月15日电(记者胡靖国)山西省纪委15日对外发布,山西省大同市委书记丰立祥涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

### 南充市原副市长邹平被立案侦查

新华社北京10月15日电 记者15日从最高检获悉,经四川省人民检察院指定管辖,四川省巴中市人民检察院依法对四川省南充市原副市长邹平(副厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查。9月28日,经四川省人民检察院决定予以逮捕。案件侦查工作正在进行中。

### 浙江新“校车”沦为公厕

教育部:商会伪造批文购置

本报讯 据媒体报道,自去年10月起,浙江温岭市城西街道芷胜庄村空地上就齐刷刷停了52辆崭新校车,而且一停就是1年,甚至沦为公厕。昨日上午,教育部就此事回应称,这52辆“校车”是安徽台州商会伪造温岭市教育局批文购置的,不具备校车服务经营资格,目前已全部驶离温岭。相关嫌疑人已被实施强制措施,伪造批文案件正在进一步审理中。(法晚)

### 云南在建项目工地冲突已致8死18伤

新华社昆明10月15日电 据昆明市晋宁县政府新闻办最新通报,10月14日,晋宁县晋城泛亚工业品商贸物流中心项目施工过程中,发生企业施工人员和富有村部分村民冲突事件。经公安机关调查和现场勘验,事件共造成8人死亡,其中企业施工方6人、村民2人;18人受伤,其中重伤1人、轻伤7人、轻微伤已出院10人,其他受伤人员正在医院救治。通报称,目前事件调查、伤亡人员家属安抚、善后处理等工作正在有序进行。公安机关将依法、客观、公平、公正处理,对违法犯罪行为将严肃追究法律责任。

### 二维码蔬菜受青睐

昨日,廊坊市广阳区广科康源社区蔬菜店的一名员工在展示贴有二维码标签的蔬菜。

河北廊坊一家公司推出蔬菜二维码追溯技术,只要对着蔬菜包装上的二维码标签一扫,手机里立刻出现该蔬菜的产地、安全标准、种植过程、采收日期等整套“电子档案”。公司还向社区直供蔬菜,省去中间流通环节,既保证了蔬菜质量,价格也比市场价略低一些,受到广大社区居民的青睐。新华社发



## 国家邮政局预计:今年“双11”期间快件量或突破5亿件

新华社北京10月15日电 记者15日从国家邮政局获悉,今年“双11”期间,快件业务量或将突破5亿件,比去年同期增长近五成;最高日处理量或将达到9000万件,比去年增长38.5%。

据国家邮政局预计,2014年快

递业务旺季主要集中在“双11”“双12”电商促销期间和圣诞节以及2015年元旦和春节前夕,共计104天。其中,“双11”期间(11月11日至16日)将出现旺季峰值,快件业务量将突破5亿件,比去年同期增长近五成;最高日处理量将达到9000

万件,比去年增长38.5%。

据国家邮政局副局长刘君介绍,目前国家邮政局已开展快递业务旺季服务保障工作,要确保“全网不瘫痪、重要节点不爆仓”,努力实现“保畅通、保安全、保平稳”的目标。

刘君说,今年的快递业务旺季具有社会影响大、公众期望高,时间跨度大、服务战线长,保障压力大、工作任务重等特点,要通过多种保障措施,有效化解旺季压力,实现服务、安全并重,全力保障快递业务旺季平稳运行。

## 蓝翔就业率有黑幕 100人出来七八个就不错了

本报讯 自上个月媒体报道山东蓝翔副校长率师生与校长岳父斗殴事件后,一直赫赫有名的蓝翔开始受到公众的关注。人们在调侃“挖掘机哪家强”的时候,同时也对该校对外宣称的“百分之百就业”存质疑。日前,媒体曝蓝翔就业率黑幕,称100人出来七八个就不错了。

工商资料显示,荣兰祥在2013年注册成立蓝翔人力资源有限公司。这一公司的主要业务就是负责给毕业生联系工作。10月13日,公司工作人员向记者介绍,公司做的只是在网找招聘信息然后帮

学生联系工作。

蓝翔招生处的老师告诉记者,蓝翔有能力把毕业生安排到全国各地单位。而根据多位接近蓝翔的知情人的说法,异地分配工作实质上是蓝翔拖延学生的一种手段,目的是向毕业生收费。

“如果家是青岛的,让你去陕西,你不去?你要是不去,就得交钱,目的是把你糊弄过去。”上述知情人士对记者分析道。

多名蓝翔毕业生对记者证实了上述说法。据他们介绍,毕业生要服从学校就业安排,满四个月后回校领毕业证。

事实上,学校和用人单位之间的关系更像是某种派遣协议,有学生指出:“你去了工厂,就要呆四个月,跑了没证,不让学校分配的,交钱走人,四个月后回来拿证。”蓝翔技校将这笔钱称作“就业费”,一般在1000元左右。

在内部人士看来,“就业率百分百”这一宣传存在很大水分。一位老师坦承:“一百人里能出来七八个就不错了。”

生源也成为蓝翔考核老师业绩的重要指标。

“试学一月不收任何费用”是蓝翔一直以来的宣传语。负责招

生的老师向记者介绍,过来试学只需要带上几百元的生活费,而据记者了解,试学校区是位于济南市粟山路的“蓝翔建设机械有限公司”。

记者实地探访发现,这里同样实行封闭式管理。“蓝翔这边根本不让你出门,就跟你谈学校的好处。试学的学生,每天老师轮番做工作。”

“一般进去了,一个老师带着一个试学的班,有10个试学的,要是都报上名,那就有提成,要是跑一个,这个老师责任就大了。”从事过招生的高英直言不讳。

(晚综)